難忘的三十重聚

「北一女三十重聚」真 是一件令人稱頌的創舉 啊!打從2008年年初接到 筱芬的第一通電話開始, 大約有半年的時間,每每 於晚餐飯後,正與老公喝 著濃郁的咖啡,享受甜點 之際,常會有意想不到的 驚喜。三十年前熟悉的聲 音從電話的另一頭傳來, 孫大總召、瑩芳、幸娜、 **普如、美文……等老同** 學,似是遙遠,感覺卻又 那麼地親切,內心的悸 動,真是難以言喻,興奮 了一整晚而不能自已!人 的一生

究竟能有幾個三十年?拾 回些許高中時代的記憶, 恍如昨日一般令人難以置 信,昔日穿著綠制服的小 姑娘們如今已步入中年!

好不容易大夥兒引頸 期盼的日子(09/19/2008)終 於到來,來自世界各地的 同學們齊聚一堂,哇!大 家真的沒什麼變呢!三十 年前的清秀臉龐依舊,歲 月似乎沒有在我們臉上留 下太多的記號。三天豐富 又精采的活動令人興奮到 了極點!除了吃大餐、 聽演講、拍照、逛街、串 門子、聊天、吃冰……樣 樣不可少。每個人好像都 回到了十八、九歲,原來 重拾青春是需要許多老朋 友幫忙的!

温班/劉孟佳

活動結束後,我邀請 了幾位尚未踏上歸程的同 學到家裡吃火鍋。我們一 起去超市買菜,一起清 洗、切菜、削水果。經過 了三十年的歷練,個個手



上功夫十分了得,做起家事來更是井井有條。真的是會讀書的孩子,做起家事來也絕對是一把罩的呢!老同學們一邊吃飯,一邊談天說地,感覺非常溫馨。

期待「五十歲重聚」的 再相逢,希望能有更多昔 日同窗的參與。不論是攜 家帶眷,抑或是單槍匹 馬,保證會是妳一生中最 美好的回憶!

